
議会運営委員会報告書 
 

   令和2年9月28日 

 

備前市議会議長 守 井 秀 龍  様 

 

委員長 土 器   豊 

   

 

令和2年9月28日に委員会を開催し、次の案件を協議したので議事録を添えて報告する。 

 

記 

 

 １ 追加議案の審議方法等について 

 

 ２ 議員提出議案について 

① 発議第7号 新型コロナウイルス感染症の影響に伴う地方財政の急激な悪化に対し地方

税財源の確保を求める意見書の提出について 

② 発議第8号 備前市議会基本条例の制定について 

 

 ３ 決算審査に係る資料について 
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議 会 運 営 委 員 会 記 録 

 

招 集 日 時 令和2年9月28日（月） 午前9時00分 

開議・閉議 午前9時00分 開会  ～ 午前9時06分  閉会 

場所・形態 委員会室 会期中（第7回定例会) の開催 

出 席 委 員 委員長 土器 豊 副委員長 森本洋子 

 委員 中西裕康  尾川直行 

  石原和人  青山孝樹 

欠 席 委 員  なし   

遅 参 委 員  なし   

早 退 委 員  なし   

列 席 者 等 議長 守井秀龍 副議長 掛谷 繁 

傍 聴 者 議員 なし   

 報道 なし   

 一般 なし   

説 明 員 議会事務局長 入江章行 議会事務局次長 石村享平 

 庶務調査係長 坂本 寛 議事係主任 楠戸祐介 

審 査 記 録 次のとおり    
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              午前９時００分 開会 

○土器委員長 皆さん、おはようございます。 

 ただいまの御出席は６名であります。定足数に達していますので、ただいまから議会運営委員

会を開催いたします。 

 まず、第７回定例会の追加議案について、事務局からお願いします。 

○石村議会事務局次長 それでは、追加議案、議員提出議案について、最終日の議事日程と併せ

て御説明申し上げます。 

 本日、市長より報告第１３号専決処分の報告についてが追加送付されておりますので、お手元

に配付をいたしております。 

 審議方法ですが、本件は専決処分の報告でございますので、本日の日程１で上程し、市長から

報告をいただきます。日程２において直ちに質疑を行い、本件については議了となります。 

 また、これまでに上程されました議案は、議案第７５号令和元年度一般会計歳入歳出決算の認

定についてを除いて、全て付託された委員会で結審をされております。各委員会の審査結果につ

きましては、別添の委員長報告書のとおりでございます。 

 議案第７５号は、予算決算審査委員会より継続審査の申出をお受けしております。 

 日程３で委員長報告、日程４で議案の採決を行っていただきます。 

 なお、議案第８７号令和元年度備前市水道事業会計決算の認定につきましては、中西議員より

討論の通告をお受けしておりますので、討論終結後、起立により採決を行います。 

 また、今朝、議案第６４号一般会計補正予算につきまして川崎議員から討論の通告が出されま

したので、これについても起立により採決を行いますが、それ以外の議案につきましては議案番

号順に一括で簡易採決を行います。 

 全議案の採決を終えましたら、予算決算審査委員会からの申出の継続審査をお諮りいたしま

す。 

 日程５、日程６につきましては、議員提出議案の上程と採決となります。 

 発議第７号新型コロナウイルス感染症の影響に伴う地方財政の急激な悪化に対し地方税財源の

確保を求める意見書の提出につきましては、さきの議会運営委員会で総務産業委員会へ参考送付

された全国市議会議長会からの要請を総務産業委員会が採択されたものでございます。川崎委員

長から提案説明をいただきます。 

 次に、発議第８号備前市議会基本条例の制定については、議会運営委員会を代表して土器委員

長から提案説明をいただきます。 

 いずれも発議案につきまして質疑をお受けいただいた後、採決を行います。 

 なお、議会基本条例につきましては、発議案が可決されましたら、定例会閉会後、正副議長、

議会運営委員長による記者会見が予定されております。 

 本日の議事日程については、以上でございます。 
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○土器委員長 何か質問等はございませんか。 

○中西委員 議案第６４号の反対討論があるということなんですけども、委員会での採決で反対

はなかったんじゃないかと思うんですけど、どうだったでしょうか。 

○石村議会事務局次長 委員会は全会一致で原案可決でございます。 

○中西委員 全会一致で可決していて、本会議が最終的に決めることには間違いないんだけど、

でもそれはどうしてそうなったんかという説明は要るんじゃないじゃろうか。反対をするかどう

かも自由な話ですけどね。 

○石村議会事務局次長 先ほど私もここへ来る直前にお伺いしましたので、理由までは聞けてい

ないんですけれど、通告が出されましたということでお知らせをさせていただいております。 

○土器委員長 よろしいですか。 

○中西委員 よろしいです。 

○土器委員長 それでは、本日の日程等についてはこれでよろしいですか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 はい。承認されました。 

 その他。 

○石村議会事務局次長 １０月に開催されます令和元年度一般会計歳入歳出決算の認定について

御報告をさせていただきます。 

 本日、お手元に所管別分類表を配付させていただいております。今年の参考資料につきまして

は現在調整中でございまして、完成次第、議員連絡箱へ送付させていただきたいと思っておりま

すが、お急ぎの方がございましたら、郵送も対応させていただきますので、個別に御連絡をいた

だきたいと思っております。本年度の定例的な資料につきましては調整してお配りはしますが、

それ以外に必要な資料がございましたら、１０月５日までに議会事務局へ御連絡をいただきたい

と思っております。 

○土器委員長 皆様のほうで何かお聞きしたいことございませんか。 

 ないようでしたら、よろしいですか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 皆さんのほうでは何かその他ありますか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 それじゃあ、ないようですので、これで議会運営委員会を閉会いたします。 

              午前９時０６分 閉会 

 


